
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會海濱規劃事宜小組委員會繼續在美國及加拿大進行職務訪問
(附圖)

立法會海濱規劃事宜小組委員會今天(四月二十七日)繼續在美國紐約進行職務訪問。訪問團昨天(四月二十六日)與赫遜河公園基金及紐約市城市規劃署的代表會晤。

赫遜河公園基金負責紐約赫遜河公園的設計、建造及營運。自中央公園落成後，赫遜河公園是紐約市曼克頓區最大型的休憩用地。在2010年4月，紐約市城市規劃署聯同市長辦公室及紐約市經濟發展公司推出“海濱願景與優化策略”，目的是在紐約市持續進行全面的海濱規劃及管理工作。

訪問團與上述兩個機構的代表會晤期間，討論了海濱發展及更新策略，並取得豐碩成果。

訪問團今天將會參觀紐約砲台公園城及布魯克林大橋公園，之後並會與砲台公園城管理局及布魯克林大橋公園發展公司的人員會面。訪問團明天(四月二十八日)將會啓程前往溫哥華，繼續在加拿大的訪問行程。

完

二〇一一年四月二十七日(星期三)



赫遜河公園基金署理主席Noreen Doyle女士（左二）安排訪問團參觀赫遜河公園。赫遜河公園是紐約市曼克頓區中央公園落成後最大型的休憩用地。



訪問團成員及赫遜河公園基金代表與在赫遜河公園接受足球訓練的兒童合照。



（由左至右）李華明議員、謝偉俊議員及霍震霆議員與在紐約赫遜河公園接受足球訓練的兒童合照。



訪問團成員與紐約市城市規劃署項目總監Michael Marrella先生（最右）討論海濱發展策略。



訪問團團長劉秀成議員向紐約市城市規劃署人員致送紀念品。